

我市出台重特大疾病医疗保险和救助政策 五类困难人群可享不同程度救助

本报讯(记者韩学敏)昨天,记者从市医疗保障局获悉,我市在省率先出台重特大疾病医疗保险和救助政策。今后,五类困难人群在参保缴费、门诊和住院治疗等方面,都能享受不同程度的医疗救助,切实减轻困难群众就医负担。

成员、纳入监测范围的农村返贫致贫人口和因病致贫重病患者等五类人群。县级以上政府规定的其他特殊困难人员,按上述救助对象类别给予相应救助。

“医疗救助按照‘先保险后救助’的原则进行,医疗救助不分门诊和住院,共用年度救助限额。”市医疗保障局相关负责人解释说,救助对象在定点医药机构发生的门诊费用、住院费用和慢特病门诊治疗费用,经基本医疗保险和大病医疗保险报销后,剩余政策范围内自付部分再进入医疗救助。

标准,低保边缘家庭成员起付标准按本市上年居民人均可支配收入的10%左右确定,因病致贫重病患者按25%左右确定。在年度救助限额内,对低保对象、特困人员符合规定的医疗费用按70%的比例救助,其他救助对象救助比例降低3个百分点,年度累计救助限额为2万元。

(基本医保、大病保险以及医疗救助)综合保障后政策范围内个人自付医疗费用,超过本市上年居民人均可支配收入50%以上的部分,按80%的比例给予倾斜救助,年度最高救助限额为3万元。

三轮车驶入坑塘 好心人合力相救

本报讯(记者贾世峰 通讯员任振宇)5月10日,黄骅市常郭镇周郭庄村一名女子驾驶电动三轮车不慎落入村头水坑中,幸亏几位好心人合力相救,才成功脱险。

下去。这时,另一边正在钓鱼的刘强也闻声跑了过来,跳入水中施救。因为水中阻力太大,他始终无法拽开车门。这时,刘咏嘉也跳入水中帮忙,在两人的共同努力下,车门终于被拉开,两人将女子救上岸。



5月16日,肃宁县第五实验小学组织师生走进万里镇针织企业,开展研学实践活动。活动中,师生们先后参观了织布厂、制衣厂、服装销售展厅,详细了解纱线原料及纺织、裁剪、成衣过程,并在厂区举办了文化衫手绘活动。刘巨雷 摄

“疫苗犹豫”不可取 应接尽接有必要

大部分奥密克戎感染者症状相对于其他感染者较轻,这让一些本身存在“疫苗犹豫”的人更加觉得没有必要接种新冠病毒疫苗。这种观点是否合理?有些人患有肿瘤、免疫缺陷和自身免疫疾病、基础疾病等,这些人群也是感染后会得重症的高危人群,这部分人群有必要接种新冠病毒疫苗和加强针吗?

显著的。这也就是尽管病毒一直在变异,但现在采取的全程接种,打加强针这样的全球共识的免疫策略没有改变的原因。感染重症新冠肺炎的高危人群,有三个危险因素:一是年龄因素;二是未接种新冠病毒疫苗因素;三是有基础性疾病的因素。有基础性疾病的患者感染了新冠病毒,一方面会发生肺炎的症状更严重,另一个方面是大量的研究也发现,新冠病毒会使原有的基础性疾病的合并症更加严重,发生率也更高。

疫情防控科普知识

关注农村燃气采暖 沧州市住房和城乡建设局

市区农贸市场: 部分志愿服务站无人值守形同虚设

本报讯(记者孙杰)在市区较大的农贸市场,均配备“学雷锋志愿服务站”和专门的志愿服务人员,为消费者免费提供小推车、公平秤、急需药品、书写纸张等服务。然而,近日记者在采访时发现,部分农贸市场的志愿服务站无人值守。

有一个志愿服务站,但并没有人员值守。记者发现,入口处负责测温的工作人员不时到服务站拿取物品,因为这名工作人员并未佩戴服务标识,无法确定是否与服务站为同一人员。

门口明显位置未看到张贴有工作时间的牌子,也未看到紧急联系电话。在四合市场,门口志愿服务站同样无人值守,桌面上放着水果、水瓶、衣服等杂物。不过,服务站前张贴有志愿者代表的信息和联系电话。

不文明行为曝光台

庆祝国际博物馆日到来 沧州博物馆线上展览邀您“云游”

5月18日是第46个国际博物馆日。为庆祝国际博物馆日的到来,沧州博物馆特推出线上展览《金玉满堂——沧州博物馆馆藏金银玉石器精品展》。5月18日至19日,在沧州博物馆公众号分两期进行展示。

可及性创新的力量、通过教育进行社区建设的力量。近年来,沧州博物馆始终坚持以人民为中心的发展思想,通过展览展示和各类文化活动,深刻践行这一宗旨,以实际行动满足不同观众参观需求。

金玉满堂 沧州博物馆馆藏金银玉石器精品展 EXHIBITION OF GOLD AND JADE CULTURAL RELICS

新闻热线 曹广欣 13833726801 贾世峰 18633723378 周洋 15373303138 韩学敏 13303177581 胡学敏 13303177569 邢程 18403078228 李佳芳 13315793900 孙杰 18631707181 李智力 18211153012 欢迎提供新闻线索

燃气壁挂炉夏季使用和保养攻略

随着温度越来越高,生活热水需求的增多,壁挂炉作为一种家庭采暖设备,很多用户已经将壁挂炉切换到夏季卫浴模式,提供生活热水的功能。然而,壁挂炉使用的方式您注意了吗?这里带大家了解下。

不使用壁挂炉的热水功能,需要确保壁挂炉每月通电一次。每个月将壁挂炉电源开关打开一次,避免水泵锈死。定期清洗保养壁挂炉 经过长期使用的采暖系统,系统中大量腐蚀残片就会聚集在锅炉及系统管道中。

海兴县消防救援大队 开展危险化学品企业消防安全检查

为切实做好危险化学品企业消防安全工作,全面提高消防安全意识,有效预防和遏制火灾事故的发生,连日来,海兴县消防救援大队前往辖区化工企业,围绕消防设施保持情况、台账整理情况及安全责任制落实情况开展消防检查。

准,易燃易爆物品的存放位置是否符合消防安全要求,消防设施器材是否配备齐全且保持完好有效等情况进行了细致、全面的检查。检查过程中发现的火灾隐患,立即整改,不能立即整改的,责令其限期整改。

注销公告

沧州市地震局拟申请事业单位法人注销登记,资产及债权债务由沧州市应急管理局承担。 沧州市应急管理局 2022年5月17日

企业是船 广告是帆 沧州日报广告部助您一帆风顺 电话 3155069